



核心提示

近日,一条“长沙交通事故不及时撤离现场,罚款1000元扣车7天”的“五一新规”在网上流传。无独有偶,长沙的一名女司机被人违法变道“别车”后,对方就拿出了这条“新规”来耍赖,坚持只愿赔偿50元。那么这条“新规”究竟是真是假呢,三湘都市报记者就此进行了核实。

“别车”后拿“新规”耍赖,只赔50元

网传“新规”:发生交通事故不及时撤离罚1000元扣车7天 交警辟谣:只罚200元

■记者 黄娟 于振宇

长沙女司机李婷(化名)早高峰在二环线上被一名男司机违法变道“别车”后,车被蹭掉一块漆不说,人还挨了顿骂。令她更加没想到的是,发生事故后男司机竟然拿出一份长沙“五一新规”的微信给她看了下,执意不肯赔偿50元。无奈之下她只好自费修车,然后到网上发帖哭诉“交通执法不人性”。

6日,交警对此进行了解析,长沙交通事故不及时撤离现场罚款200元。“至于扣车7天也并非空穴来风,交通事故一旦进入一般程序处理,暂扣车辆至少是7天。”

【事件】 被人“别车”蹭掉漆,对方只赔50元

李婷有3年半驾龄,事情发生在5月4日早高峰。“当时我正顺着南二环走,突然‘啪’地一声,一辆比亚迪从旁边‘别’到了我前面。”李婷回忆道,“下车一看,自己车右前叶子板被蹭掉了一块漆。比亚迪车上下下来一个戴着项链的男人,气势汹汹地要我赔他200块钱私了。”

“这明显就是他的全责。”李婷称,在据理力争后“项链男”只答应赔偿她50元,她当然不愿意了。经过一番争执,“项链男”掏出手机翻出一条“五一新规”的微信给她看。微信显示:长沙对于发生交通事故不及时撤离现场的,将罚1000元,扣车7天。

眼看着环线拥堵得越来越厉害,后面鸣笛一片,又担心扣车以及千元罚款,李婷只好接受了50元的赔偿,自费修车。受了委屈的李婷5日下午在网上发帖,质疑交警部门处理交通事故不人性化。

【解析】 不及时撤离罚200元 不快处快赔或扣车7天

李婷在“项链男”手机上看到的“五一新规”究竟是真是假呢?6日上午,三湘都市报记者找到长沙交警支队122大队快处快赔中队中队长张期良。

张期良表示,长沙交通事故快处快赔近期确实有所变动,单车损失提高至5万元,并非网传的交通事处理变动。

“发生交通事故后,不及时撤离现场,造成拥堵的,对于双方驾驶员处以200元罚款。”张期良告诉记者,“轻微交通事故发生后,驾驶员及时撤离现场,其违法变道,或不按规定让行等交通违法行为,交警部门可不予处罚。一旦交警赶赴现场处理,除了200元罚款外,其他交通违法行为将顶格处罚。”

张期良称,至于扣车7天并不是因为不及时撤离事故现场,而是事故双方不快处快赔,等待事故民警处理,一旦事故进入一般程序处理,事故车辆需要检验,至少暂扣7天,最长可达60天。

由此可见,网传的“五一新规”虽然并不完全属实,但也并非空穴来风。

张期良提醒,发生事故后为了避免罚款扣车,最好使用快处快赔。



5月6日下午,长沙县时中路西往东方向,一辆小车临时变道。 记者 张洋银 摄

连线

长沙街头不按线行驶呈下降趋势

根据长沙交警公布的3月份电子警察抓拍数据显示,3月份城区路口电子警察设备共抓拍非现场违法数据67119条,其中违反禁止标线39064条,占了近6成。

“在媒体的呼吁倡导下,长沙街头不按线行驶交通违法行为数量呈下降趋势。”长沙市交警支队处罚教育科副科长肖强介绍,本报推出系列策划报道

《华声帮-按线行驶》以来,长沙驾驶员不按线行驶的现象和比例明显减少。

5月6日下午4点10分,记者来到长沙县时中路上南汽配城附近蹲点观察,在15分钟内,西往东方向有5台车辆实线变道,其中一辆的士在前方车辆等红绿灯减速慢行时,直接加速变道插上,迫使私家车急刹车,险些酿成追尾事故。

延伸

行车记录仪走俏

“成都女司机被打”事件近日在网上传得沸沸扬扬。起初舆论一致谴责男司机,随后男司机提供了行车记录仪视频,揭示了女司机“别车”在先,并相互斗气的真相。对此,不少网友感叹:“是行车记录仪救了他。”记者了解到,行车记录仪也因此事迎来了热销。6日下午,星沙中南汽配城一家行车记录仪实体店店主透露,此前许多车主来买行车记录仪,都是担心遇到碰瓷。

■记者 张洋银 黄娟 实习生 刘倩

一口整齐洁白的牙齿已经成为现代人文明的标志,牙齿整齐让人更自信,美奥口腔拥有湖南首个口腔博士正畸团队,一流的技术与国际接轨,脸型+五官的整体美学主张。5月9日《美丽笑容,从定制牙套开始》正畸博士帮您实现自信笑容的美丽蜕变,预约即可获得优惠,拨打89912222进行咨询预约。

自信迷人的微笑,从齿开始

今日话题 整容不如整牙,整牙会提升自信吗?

“我想,反正就算丑也只是丑个两三年,总比丑一辈子好吧!”这句话出自台湾主持人小S的《牙套日记》,她说,自己因为小时候爱吸奶糖导致牙齿错颌畸形,嘴唇外翻,需要戴上矫正器纠正。牙齿的形态及排列决定了脸型,牙齿是面部焦点,而对面部美观的影响达到了88%。娱乐圈流传的一句话就是:整容不如整牙!

牙齿的位置可以决定嘴唇的厚度和面部的高度,有一些患者咬合很深,称为短颌综合征。还有一类患者,面下1/3的高度过长,称之为长颌综合征。有些人的前牙过于前翘,这些“暴牙”将嘴唇向前顶,使得侧貌前突,且上下唇难于闭合。而有些人的前牙过于内倾,嘴角塌陷,显老态。整牙可以大大改变容貌,提升自信。

今日解决 美奥口腔-美丽笑容从定制牙套开始

牙齿矫正有不同的适应人群,美奥口腔三大矫正系统,生态矫正、美学矫正、(牙合)(即地包天)、下常规矫正三大矫正系统,能满足各种牙齿不整齐的情况。同时半隐形矫正、隐形(牙合)畸形进行个性化定制矫正甚至更先进的矫正技术。

可根据顾客的不同情况进行牙齿矫正定制,能满足反颌前突、后牙反(牙合)等妨碍颌面部正常发育的错误,同时半隐形矫正、隐形(牙合)畸形进行个性化定制矫正甚至更先进的矫正技术。

牙齿矫正,为笑容加分 让您更自信

一口美牙,让您想笑就笑!瑞士有关研究机构对超过一万名大众学生的调查表明,牙齿整齐的学生相对更为自信,日后的成就比牙齿不整齐者更高。拨打89912222进行咨询可以直接预约正畸博士亲诊!



康祖铭 博士
 * 美国口腔正畸学会正畸专委会
 * 全国首批个性化矫正正畸专家
 * 世界正畸联盟会员



熊安凤 主任
 * 美国口腔正畸学会正畸专委会
 * 湖南省口腔正畸学会认证专家
 * 中国正畸学会认证专家



段婷 硕士
 * 中华口腔医学会会员
 * 德国“非乳”授权正畸专家
 * 湖南省口腔正畸学会认证专家



彭斌 硕士
 * 美国口腔正畸学会正畸专委会
 * 首都医科大学口腔医学硕士学位
 * 主治医师

THE BEAUTIFUL SMILE
美丽笑容
 从定制牙套开始
 自信微笑 DIY 美牙季

活动时间:2015年5月9日上午9:30
 活动地点:长沙美奥口腔医院
 主讲/亲诊:康祖铭(博士)

品牌升级 双店闪耀
 89912222 www.mayoc.com
 博士亲诊 更多优惠...